
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ για τις προκλητικές ανακοινώσεις του Μητσοτάκη για το
“μέρισμα ενίσχυσης”

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει τις προκλητικές ανακοινώσεις του Μητσοτάκη για το περίφημο
“μέρισμα ενίσχυσης”. Η κυβέρνηση της ΝΔ εξακολουθεί να προκαλεί τους εργαζόμενους,
μοιράζοντας τους αποφάγια από τα λουκούλεια γεύματα υπερκερδοφορίας που καθημερινά
απολαμβάνουν.

Το λένε κυνικά: “Σας υπερφορολογούμε, δεν καταργούμε τον ΦΠΑ για να φουσκώνουν τα
υπερπλεονάσματα από τις αυξήσεις των τιμών, μέσα από τις αναδιαρθρώσεις μας και τα
σύμφωνα σταθερότητας της ΕΕ καθηλώνουμε τους μισθούς και πολλαπλασιάζουμε τα κέρδη,
γιγαντώνουμε τις πολεμικές δαπάνες, ΓΙΑ ΤΟ …ΚΑΛΟ ΣΑΣ”. Καλούν το λαό όχι μόνο να
συνεχίσει τις αιματηρές θυσίες του για τα αιματηρά πλεονάσματα (που μόνο στο πρώτο
τρίμηνο του 2026 τα έσοδα από τους υπέρογκους φόρους ξεπέρασαν τα 17 δισ. και
το πλεόνασμα άγγιξε τα 4,4 δισ.) αλλά να πει κι ευχαριστώ που επιστρέφει ως κοινωνικό
μέρισμα το 3% (περίπου 500 εκατομμυρίων ευρώ). Ως νέες Μαρίες Αντουανέτες
αντιμετωπίζουν τους εργαζόμενους ως ζητιάνους που εκλιπαρούν για ψευτοεπιδόματα.

Αντί για αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, για κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη
λαϊκής ανάγκης ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε 50 ευρώ αύξηση στο ετήσιο επίδομα των
χαμηλοσυνταξιούχων και μια μικρή διεύρυνση της “επιστροφής ενοικίου”, που θα
λειτουργήσει σαν όχημα για νέες αυξήσεις στα ενοίκια. Αντί να επιβάλει πλαφόν στις
τιμές και επίταξη λιπασμάτων και φυτοφαρμάκων για τους βιοπαλαιστές αγρότες, επέκτεινε
για λίγους μήνες την επιδότηση στα λιπάσματα, που στόχο έχει την είσπραξη στο 100% της
τιμής τους από τα μονοπώλια.

Η κυβέρνηση της ΝΔ πρέπει να πέσει τώρα. Μαζί με το “δημοσιονομικό σφαγείο” της ΕΕ,
του ΝΑΤΟ και του κεφαλαίου, τις “ιερές αγελάδες” της δεξιάς πολιτικής στις οποίες είναι
προσηλωμένο όλο το αστικό πολιτικό σύστημα. Με κλιμάκωση των αγώνων, με πολιτικό
κίνημα και μέτωπο ανατροπής, όχι με εκλογική αναμονή ή τους γνωστούς μαξιλαροπόλεμους
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στη Βουλή και την δήθεν αυτοκάθαρση με τους εγχώριους και Ευρωπαίους εισαγγελείς. Να
υπερβούμε τώρα τα όρια και τη συμβιβασμένη στάση των υποταγμένων ηγεσιών του
συνδικαλιστικού κινήματος και τις χαμηλές πτήσεις ( στο όνομα του “δεν μπορούμε”) της
ρεφορμιστικής αριστεράς, συμπεριλαμβανομένου και του ΚΚΕ.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα πρωτοστατήσει σε αυτό. Με επόμενο σταθμό την Πρωτομαγιά και τις
απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη την χώρα.


